ΚοιΣΠΕ Ημαθίας “ΔΕΣΜΟΣ”, ΠΟΛΙΤΙΚΗ ΠΡΟΣΤΑΣΙΑΣ ΠΡΟΣΩΠΙΚΩΝ ΔΕΔΟΜΕΝΩΝ
(Τελευταία ενημέρωση: 4 Ιουλίου 2019)
Εισαγωγή
Ο ΚοιΣΠΕ Ημαθίας “ΔΕΣΜΟΣ” με υψηλό αίσθημα ευθύνης απέναντι στα μέλη του, την κοινωνία, τους πελάτες, το προσωπικό, τους συνεργάτες και τους προμηθευτές του, προχώρησε στη λήψη όλων των απαραίτητων μέτρων για την προστασία του απόρρητου των δεδομένων προσωπικού χαρακτήρα που του έχουν γνωστοποιηθεί ή που προκύπτουν από τις υπηρεσίες που παρέχει, σύμφωνα με τις νομικές υποχρεώσεις του Γενικού Κανονισμού Προστασίας Δεδομένων προσωπικού χαρακτήρα  (GDPR) (Κανονισμός ΕΕ 2016/679).

Η  παρούσα  Πολιτική  Προστασίας  Δεδομένων  Προσωπικού Χαρακτήρα (στο εξής «Πολιτική» )  καλύπτει  όλα  τα  προσωπικά  δεδομένα  που συλλέγονται και χρησιμοποιούνται από τον ΚοιΣΠΕ.
Η παρούσα Πολιτική αποσκοπεί στο να εξηγήσει πως ο ΚοιΣΠΕ Ημαθίας “ΔΕΣΜΟΣ” προστατεύει τα προσωπικά δεδομένα που συλλέγει, αποθηκεύει και παράγει μετά από επεξεργασία -  ως υπεύθυνος επεξεργασίας δεδομένων και επεξεργαστής δεδομένων προσωπικού χαρακτήρα , ο ΚοιΣΠΕ Ημαθίας “ΔΕΣΜΟΣ” διαχειρίζεται προσωπικά δεδομένα ειδικής κατηγορίας των υποψηφίων εργαζομένων του - προκειμένου να εκπληρώσει τις συμβατικές και νομικές του υποχρεώσεις για την συμμόρφωσή του με τον κανονισμό. Σκοπός αυτής της Πολιτικής είναι, να διασφαλιστεί ότι όλα τα άτομα που είναι συνδεδεμένα με τον ΚοιΣΠΕ Ημαθίας “ΔΕΣΜΟΣ”, κατανοούν τις αρχές, τις διαδικασίες και τα πρότυπα για τη διαχείριση των δεδομένων προσωπικού χαρακτήρα  και γνωρίζουν τα σχετικά δικαιώματα τους.
Παρακαλούμε   να   λάβετε   υπόψη   ότι   ενδέχεται   να   ενημερώσουμε   την   παρούσα   Πολιτική   ανά πάσα στιγμή ώστε να την προσαρμόσουμε σε πιθανές νέες πρακτικές ή οδηγίες ή/και για την προσφορά νέων υπηρεσιών. Σε αυτήν την περίπτωση, θα αλλάξουμε την ημερομηνία "τελευταίας ενημέρωσης" και  θα  αναφέρουμε  την  ημερομηνία  κατά  την  οποία  έγιναν  οι  αλλαγές. Η  παρούσα  Πολιτική  Προστασίας Προσωπικών  Δεδομένων  επισυνάπτεται  στις  συμφωνίες  που  έχουμε  συνάψει με  τους  πελάτες  μας,  τους παρόχους υπηρεσιών ή τους συνεργάτες μας. Διατίθεται επίσης στον  ιστότοπο και δημοσιεύσεις του ΚοιΣΠΕ.
Σας ενθαρρύνουμε να ελέγχετε τακτικά για πιθανές ενημερώσεις αυτής της Πολιτικής Προστασίας Προσωπικών Δεδομένων που είναι διαθέσιμες στην διεύθυνση: http://www.koispe-desmos.gr/ 
Ορισμοί
" Προσωπικά   δεδομένα ":  ορίζεται ως   οποιαδήποτε   πληροφορία   ή   πληροφορίες   που   θα   μπορούσαν   να οδηγήσουν στην ταυτοποίηση σας άμεσα ή έμμεσα. Αυτό σημαίνει ότι τα Προσωπικά Δεδομένα περιλαμβάνουν στοιχεία όπως διευθύνσεις ηλεκτρονικού ταχυδρομείου / κατοικίας, ονόματα χρηστών, περιεχόμενο που έχει δημιουργηθεί από τον χρήστη, οικονομικές πληροφορίες, διεύθυνση IP κ.λπ.
" Υποκείμενο "   σημαίνει    οποιοδήποτε  φυσικό πρόσωπο,  ενδεχόμενους    πελάτες,    παρόχους    υπηρεσιών, συνεργάτες,  υπεργολάβους,  υποψηφίους  εργαζομένους  και  γενικότερα  όσους  έρχονται  σε  επαφή μαζί  μας.
" Επεξεργασία" σημαίνει κάθε λειτουργία ή σύνολο εργασιών που εκτελείται επί Προσωπικών Δεδομένων ή σε ομάδες Προσωπικών Δεδομένων, είτε με αυτοματοποιημένο 
τρόπο 
είτε όχι, όπως συλλογή, καταγραφή, οργάνωση ,  διαμόρφωση,  αποθήκευση,  προσαρμογή  ή  τροποποίηση,  ανάκτηση,  διαβούλευση, χρήση, αποκάλυψη με μετάδοση, διάδοση ή με άλλο τρόπο διάθεση, προσαρμογή ή συνδυασμό, περιορισμό, διαγραφή ή καταστροφή.
1. Ποιες είναι οι αρχές για την επεξεργασία Προσωπικών Δεδομένων
Κάθε φορά που ο ΚοιΣΠΕ συλλέγει  ή  χρησιμοποιεί  τα  προσωπικά  σας  δεδομένα  για  τις επιχειρηματικές ανάγκες του ενεργεί ως " υπεύθυνος επεξεργασίας δεδομένων". Σύμφωνα με την νομοθεσία περί προστασίας δεδομένων, πρέπει να καθορίσει τους σκοπούς και τα μέσα επεξεργασίας των Προσωπικών σας Δεδομένων. Αυτό σημαίνει ότι έχουμε ευθύνη για τα Προσωπικά Δεδομένα που μοιράζεστε μαζί μας.
Επεξεργαζόμαστε  τα Προσωπικά σας Δεδομένα σε συμμόρφωση με την ισχύουσα νομοθεσία και, ιδίως, με τον Ευρωπαϊκό  Γενικό Κανονισμό  Προστασίας  Δεδομένων  2016/679 ( «ΓΚΠΔ») με ημερομηνία  27 Απρ 2016, όπως ισχύει από την 25η  Μαΐου 2018 στην Ευρωπαϊκή Ένωση.
Συγκεκριμένα, δεσμευόμαστε να:
• 
Συλλέγουμε και να επεξεργαζόμαστε τα Προσωπικά σας Δεδομένα δίκαια και νόμιμα.
• 
Συλλέγουμε τα Προσωπικά σας Δεδομένα για συγκεκριμένους, σαφείς και νόμιμους σκοπούς και να μην τα επεξεργαζόμαστε στη συνέχεια κατά τρόπο ασύμβατο με αυτούς τους σκοπούς.
• 
Επεξεργαζόμαστε  μόνο Προσωπικά  Δεδομένα  που είναι κατάλληλα, σχετικά και όχι υπερβολικά  σε σχέση με τους σκοπούς για τους οποίους έχουν ληφθεί και την περαιτέρω επεξεργασία τους.
• 
Εξασφαλίζουμε   ότι   τα   Προσωπικά   σας   Δεδομένα   είναι   ακριβή,   πλήρη   και,  όπου   χρειάζεται, ενημερωμένα.
• 
Αποθηκεύουμε  τα Προσωπικά σας Δεδομένα για χρονικό διάστημα που δεν υπερβαίνει το αναγκαίο για τους σκοπούς για τους οποίους συνελέγησαν και υποβλήθηκαν σε επεξεργασία και σύμφωνα με την ισχύουσα νομοθεσία και τις προβλέψεις περί παραγραφής.
2. Ποια Προσωπικά Δεδομένα συλλέγουμε, γιατί και πώς τα χρησιμοποιούμε
Προκειμένου να έχετε τη σαφέστερη εικόνα για τον τρόπο με τον οποίο χρησιμοποιούμε τα Προσωπικά σας Δεδομένα, αναφέρουμε παρακάτω ποια προσωπικά σας δεδομένα συλλέγουμε και  πληροφορίες  σχετικά τους σκοπούς της συλλογής και επεξεργασίας των δεδομένων αυτών. 
· Όνομα και επίθετο 
· Διεύθυνση e-mail
· Ταχυδρομική διεύθυνση

· Αριθμός τηλεφώνου

· Πληροφορίες πληρωμής, όπως πληροφορίες τραπεζικών λογαριασμών ή/και καρτών κ.α.
· Δεδομένα σχετικά με την συμβατική μας σχέση: λεπτομέρειες σχετικά με την υπηρεσία την οποία μας παρέχετε ή σας παρέχουμε, τη διάρκεια, αλληλογραφία  με τον πελάτη κλπ. 
· Βιογραφικού σημειώματος (προσόντα, προϋπηρεσία  κ.λπ.) - Σημειώσεις συνέντευξης
· Δεδομένα ειδικής κατηγορίας, ειδικά, δεδομένα που σχετίζονται με την υγεία του υποκειμένου.
Ως χρήστης των υπηρεσιών μας και του ιστοτόπου μας, υπάρχουν πολλοί τρόποι με τους οποίους ενδέχεται να μοιραστείτε μαζί μας τα Προσωπικά σας Δεδομένα και εμείς να τα συλλέξουμε.
Ενδέχεται να συλλέξουμε ή να λάβουμε προσωπικά δεδομένα από εσάς μέσω του ιστοτόπου, των εντύπων, των  υπηρεσιών  μας  ή  με  άλλο  τρόπο. Μερικές  φορές  θα  παρέχετε  τα  Προσωπικά  Δεδομένα  σας  σε  εμάς άμεσα  (π.χ.  όταν  επικοινωνείτε  μαζί  μας  μέσω  τηλεφώνου ), ενώ άλλες φορές τα συλλέγουμε έμμεσα (π.χ. με τη χρήση ηλεκτρονικών cookies όταν χρησιμοποιείτε τον ιστότοπο μας) ή άλλες φορές μπορεί να λαμβάνουμε τα δεδομένα σας από τρίτα μέρη.
3. 
Κοινοποίηση και συναίνεση
Σχετικά με την διαβίβαση, τα συλλεχθέντα δεδομένα προσωπικού χαρακτήρα διαβιβάζονται  αποκλειστικά σε εξουσιοδοτημένα τρίτα μέρη που δεσμεύονται στην τήρηση εμπιστευτικότητας, ή όταν αυτά απαιτείται να έχουν πρόσβαση στο πλαίσιο παροχής των πάσης φύσεως υπηρεσιών (π.χ. ενημέρωση ΟΑΕΔ κ.λπ.).  Μετά από εντολή των υποκειμένων των δεδομένων, τα  δεδομένα δύνανται να διαβιβαστούν σε τρίτους (π.χ. ιατρό) ή/και συνεργαζόμενες με τον ΚοιΣΠΕ επιχειρήσεις (π.χ. ασφαλιστικό φορέα στον οποίο είναι ασφαλισμένο το υποκείμενο κ.λπ.). Ο ΚοιΣΠΕ δεσμεύεται ότι δεν θα εμπορευθεί τα προσωπικά σας δεδομένα διαθέτοντάς τα προς πώληση, ενοικίαση ή άλλο τρόπο, δίνοντάς, μεταφέροντας, δημοσιοποιώντας ή κοινοποιώντας τα σε τρίτους ή να τα χρησιμοποιήσει με άλλον τρόπο και για άλλους σκοπούς που δύνανται να διακινδυνεύσουν την ιδιωτικότητα, τα δικαιώματα ή τις ελευθερίες του  υποκειμένου των δεδομένων, εκτός αν επιβάλλεται από το νόμο, δικαστική απόφαση/εντολή, διοικητική πράξη ή αν αποτελεί συμβατική υποχρέωση απαραίτητη για την εύρυθμη λειτουργία της ιστοσελίδας του ΚοιΣΠΕ και την πραγματοποίηση των λειτουργιών της.. Ωστόσο, όπου απαιτείται από το νόμο, εμείς θα φροντίσουμε να λάβουμε τη συναίνεση σας.
Ενδέχεται τα δεδομένα προσωπικού χαρακτήρα να διαβιβαστούν σε συνεργάτες, ή σε τρίτους, συμμορφούμενους με τους όρους της παρούσας Πολιτικής και δεσμευόμενους στην τήρηση εμπιστευτικότητας, οι οποίοι ενεργούν εκ μέρους του ΚοιΣΠΕ για περαιτέρω επεξεργασία με σκοπό την παροχή υπηρεσιών, την αξιολόγηση και την βελτίωση της λειτουργικότητας της ιστοσελίδας, σκοπούς μάρκετινγκ, διαχείρισης δεδομένων και τεχνικής υποστήριξης. Ο ΚοιΣΠΕ λαμβάνει τα κατάλληλα μέτρα προκειμένου τα αμέσως παραπάνω αναφερόμενα πρόσωπα να δεσμεύονται ότι θα χρησιμοποιούν τα προσωπικά δεδομένα μόνο για τους παραπάνω λόγους, και δεν θα κοινοποιήσουν ή/και διαβιβάζουν τις προσωπικές πληροφορίες σε τρίτους, εκτός αν το επιβάλλει ο νόμος. 

4.        Για πόσο διάστημα διατηρούμε τα Προσωπικά σας Δεδομένα;
Θα διατηρούμε τα Προσωπικά σας Δεδομένα μόνο για όσο διάστημα είναι απαραίτητο για τους σκοπούς της επεξεργασίας για την οποία συλλέχθηκαν. Είναι πιθανό ωστόσο, να διατηρήσουμε   τα  δεδομένα  σας  για  μεγαλύτερο   χρονικό  διάστημα   κατ' εφαρμογή  συγκεκριμένων   νομικών ή κανονιστικών  διατάξεων  ή/ και  για  να  συμμορφωθούμε  με  τις  ισχύουσες  προθεσμίες  παραγραφής. Σε περίπτωση  μεγαλύτερης  διατήρησης  των δεδομένων  για άλλους  λόγους, θα σας ενημερώσουμε  σχετικά  για τους λόγους και την εφαρμοζόμενη περίοδο διατήρησης κατά τη συλλογή των Προσωπικών σας Δεδομένων.
Για να καθορίσουμε την περίοδο διατήρησης δεδομένων των Προσωπικών σας Δεδομένων, χρησιμοποιούμε συγκεκριμένα τα ακόλουθα κριτήρια:
• 
Όπου εγγράφεστε  για μια υπηρεσία, διατηρούμε  τα Προσωπικά  σας Δεδομένα  για τη διάρκεια  της συμβατικής σχέσης μας και στη συνέχεια σύμφωνα με τα όρια παραγραφής.
• 
Σε περίπτωση  που επικοινωνήσετε  μαζί μας για κάποια  ερώτηση, διατηρούμε  τα προσωπικά  σας δεδομένα για τη διάρκεια που απαιτείται για την επεξεργασία της ερώτησής σας.
• 
Όπου έχετε δώσει τη συναίνεσή σας για άμεσο μάρκετινγκ διατηρούμε τα Προσωπικά σας Δεδομένα μέχρι να διαγραφείτε ή να ζητήσετε από εμάς να τα παραλάβουμε ή μετά από μια περίοδο αδράνειας (χωρίς ενεργή αλληλεπίδραση μαζί μας) που ορίζεται σύμφωνα με τους τοπικούς κανονισμούς και οδηγίες.
• 
Όταν τοποθετούνται  cookies στον υπολογιστή  σας, τα διατηρούμε  για όσο χρονικό  διάστημα  είναι απαραίτητο (για την επίτευξη των στόχων τους) και για μια περίοδο που ορίζεται σύμφωνα με τους τοπικούς κανονισμούς και οδηγίες. Για τους υποψηφίους, διατηρούμε τα Προσωπικά σας Δεδομένα σύμφωνα με τα ισχύοντα όρια παραγραφής της τοπικής νομοθεσίας.
5. 
Πώς προστατεύονται τα προσωπικά σας δεδομένα;
Δεσμευόμαστε να διατηρούμε τα Προσωπικά σας Δεδομένα ασφαλή και να λαμβάνουμε όλες τις εύλογες προφυλάξεις για το σκοπό αυτό. Εφαρμόζουμε όλα τα απαραίτητα οργανωτικά και τεχνικά μέτρα σύμφωνα με την παρούσα  Πολιτική και τους ισχύοντες  νόμους  και κανονισμούς  για την προστασία των Προσωπικών σας Δεδομένων από οποιαδήποτε μη εξουσιοδοτημένη πρόσβαση και τροποποίηση,  αποκάλυψη,  απώλεια ή καταστροφή. Δεσμεύουμε συμβατικά τους παρόχους υπηρεσιών που χειρίζονται τα Προσωπικά σας Δεδομένα για λογαριασμό μας να κάνουν το ίδιο.
6. 
Εφαρμογές κοινωνικών δικτύων

Οι ιστοσελίδες μας μπορεί να περιλαμβάνουν λειτουργικότητα ώστε να μπορείτε να κοινοποιείτε μέσω εφαρμογών κοινωνικής δικτύωσης τρίτων, όπως το κουμπί του Facebook.  Αυτές οι εφαρμογές κοινωνικής δικτύωσης μπορούν να συλλέγουν και να χρησιμοποιούν πληροφορίες σχετικά με τη χρήση εκ μέρους σας της ιστοσελίδας μας. Οποιαδήποτε προσωπική πληροφορία που παρέχετε μέσω τέτοιων εφαρμογών κοινωνικής δικτύωσης μπορεί να ανακτηθεί και να χρησιμοποιηθεί από άλλα μέλη της εν λόγω εφαρμογής και οι ανταλλαγές αυτές διέπονται από τις πολιτικές απορρήτου των εταιρειών που παρέχουν την εφαρμογή.  Δεν έχουμε τον έλεγχο ή την ευθύνη για τις εν λόγω εταιρείες ή τη χρήση των πληροφοριών σας από αυτές.
Ο σκοπός των λειτουργιών μέσων κοινωνικής δικτύωσης είναι η διευκόλυνση της ανταλλαγής πληροφοριών και περιεχομένου. Κάθε προσωπική πληροφορία που παρέχετε σε οποιοδήποτε λειτουργία ενός μέσου κοινωνικής δικτύωσης όπου συμμετέχει ο ΚοιΣΠΕ, πχ. facebook, μπορεί να γνωστοποιηθεί και σε άλλους χρήστες της εν λόγω λειτουργίας (εκτός αν αναφέρεται διαφορετικά στο σημείο συλλογής), επί των οποίων ενδέχεται να έχουμε περιορισμένο ή καθόλου έλεγχο.
7. 
Τα δικαιώματά σας
Σύμφωνα   με  τους  ισχύοντες   νόμους   και  κανονισμούς   περί  προστασίας   Προσωπικών   Δεδομένων,  σας αναγνωρίζονται ορισμένα δικαιώματα σχετικά με τα Προσωπικά σας Δεδομένα, και συγκεκριμένα:
- 
Δικαίωμα   πρόσβασης   και  ενημέρωσης:  έχετε   το  δικαίωμα   να  ενημερώνεστε   σε σύντομη, διαφανή, κατανοητή και εύκολα προσπελάσιμη μορφή για τον τρόπο με τον οποίο υπόκεινται επεξεργασία  τα Προσωπικά  σας Δεδομένα. Έχετε  επίσης το δικαίωμα  (i) να λάβετε επιβεβαίωση ως προς το εάν τα Προσωπικά Δεδομένα σας υπόκεινται επεξεργασία, και, όταν συμβαίνει αυτό (ii), έχετε δικαίωμα πρόσβασης σε αυτά τα Προσωπικά Δεδομένα και να λάβετε αντίγραφό τους.
- 
Δικαίωμα  διόρθωσης : έχετε το δικαίωμα  να απαιτήσετε  την διόρθωση  ανακριβών  Προσωπικών σας  Δεδομένων. Έχετε  επίσης  το  δικαίωμα  να  συμπληρώσετε  μη  ολοκληρωμένα  Προσωπικά Δεδομένα σας, συμπεριλαμβανόμενης της παροχής συμπληρωματικών δηλώσεων.
- 
Δικαίωμα διαγραφής («δικαίωμα να ξεχαστείς») : σε ορισμένες περιπτώσεις, έχετε το δικαίωμα να απαιτήσετε τη διαγραφή των Προσωπικών σας Δεδομένων. Ωστόσο, αυτό δεν είναι απόλυτο δικαίωμα  και  ο  ΚοιΣΠΕ Ημαθίας “ΔΕΣΜΟΣ” μπορεί  να  έχει  νόμιμους  λόγους  ή  έννομο  συμφέρον  για  τη διατήρηση αυτών των Προσωπικών Δεδομένων.
- 
Δικαίωμα  περιορισμού  της  επεξεργασίας:  σε  ορισμένες  περιπτώσεις,  έχετε  το  δικαίωμα  να απαιτήσετε περιορισμούς στην επεξεργασία των Προσωπικών σας Δεδομένων.
- 
Δικαίωμα  φορητότητας  δεδομένων: έχετε το  δικαίωμα  να  λαμβάνετε τα  Προσωπικά  Δεδομένα που  έχετε  παράσχει στον  ΚοιΣΠΕ Ημαθίας “ΔΕΣΜΟΣ” σε δομημένη,  ευρέως  χρησιμοποιούμενη και μηχανικά αναγνώσιμη μορφή και  έχετε το δικαίωμα  να  μεταφέρετε τα δεδομένα  αυτά  σε  άλλο υπεύθυνο επεξεργασίας  χωρίς  εμπόδιο  από  τον ΚοιΣΠΕ. Αυτό  το  δικαίωμα  ισχύει  μόνο όταν  η επεξεργασία των Προσωπικών σας Δεδομένων βασίζεται στη συναίνεσή σας ή σε μια σύμβαση και αυτή η επεξεργασία πραγματοποιείται με αυτοματοποιημένα μέσα.
- 
Δικαίωμα  να αντιταχθείτε  στην επεξεργασία : έχετε  το δικαίωμα  να αντιταχθείτε  οποιαδήποτε στιγμή στην επεξεργασία  των Προσωπικών  σας Δεδομένων. Εντούτοις, όταν ασκείτε το δικαίωμά σας να διατυπώσετε αντιρρήσεις, για λόγους που αφορούν την ιδιαίτερη κατάστασή σας, σε σχέση με επεξεργασία που βασίζεται στο έννομο συμφέρον του ΚοιΣΠΕ, ο ΚοιΣΠΕ μπορεί να επικαλεσθεί υπέρτερο έννομο συμφέρον για να συνεχίσει την επεξεργασία.
- 
Το  δικαίωμα  ανάκλησης   της  συναίνεσής  σας,  ανά  πάσα  στιγμή,  σε  επεξεργασία  που βασίζεται   στη   συναίνεσή   σας: μπορείτε   να   ανακαλέσετε   τη   συγκατάθεσή   σας   για   την επεξεργασία   των   Προσωπικών   σας   Δεδομένων   όταν   η επεξεργασία   αυτή   βασίζεται   στη συγκατάθεσή  σας. Η ανάκληση της συγκατάθεσης  δεν επηρεάζει τη νομιμότητα  της επεξεργασίας που πραγματοποιείται βάσει αυτής της συγκατάθεσης πριν από την ανάκληση της συγκατάθεσης.
-  Το    δικαίωμα    υποβολής    καταγγελίας    στην    εποπτική    αρχή : έχετε    το    δικαίωμα    να επικοινωνήσετε  με  την  Αρχή  Προστασίας  Δεδομένων  της  χώρας  σας  για  να  διαμαρτυρηθείτε σχετικά με τις πρακτικές προστασίας των Προσωπικών Δεδομένων του ΚοιΣΠΕ, στην Αρχή Προστασίας Δεδομένων Προσωπικού Χαρακτήρα, στην ταχυδρομική διεύθυνση Αρχή Προστασίας Δεδομένων Προσωπικού Χαρακτήρα, Γραφεία: Κηφισίας 1-3, Τ.Κ. 115 23, Αθήνα, τηλέφωνο 210 6475628, e-mail complaints@dpa.gr, fax: +30-210 6475628.

- 
Το δικαίωμα να δίνετε οδηγίες σχετικά με τη χρήση των δεδομένων σας μετά το θάνατό σας: έχετε το δικαίωμα να δώσετε στον ΚοιΣΠΕ οδηγίες σχετικά με τη χρήση των Προσωπικών σας Δεδομένων μετά το θάνατό σας.
7. Επικοινωνία
Για περισσότερες  πληροφορίες  σχετικά με τα δικαιώματά  σας και για την άσκησή τους, επικοινωνήστε  με την ηλεκτρονική διεύθυνση dpo.koispedesmos@gmail.com ή γραπτώς στην ταχυδρομική μας διεύθυνση Μητροπόλεως 55 Βέροια 59100.
Λάβετε υπόψη ότι ενδέχεται  να απαιτήσουμε  απόδειξη της ταυτότητάς  σας και πλήρη στοιχεία σχετικά με το αίτημά σας, πριν επεξεργαστούμε το αίτημά σας περαιτέρω. Για να ασκήσετε κάποιο από τα δικαιώματά σας, παρακαλούμε να συμπληρώσετε το σχετικό έντυπο. 
Αν έχετε οποιεσδήποτε απορίες ή ανησυχίες σχετικά με τον τρόπο με τον οποίο διαχειριζόμαστε και να χρησιμοποιούμε τα προσωπικά σας δεδομένα, ή θα θέλατε να ασκήσετε οποιοδήποτε από τα παραπάνω δικαιώματά  σας,  παρακαλούμε  επικοινωνήστε  μαζί  μας  στην ηλεκτρονική διεύθυνση  μας  για  την  άσκηση  των δικαιωμάτων των υποκειμένων των δεδομένων, που είναι διαθέσιμο στην ακόλουθη διαδικτυακή διεύθυνση: (dpo.koispedesmos@gmail.com).
